MULTIPLICACION DE RADICALES

Usamos las reglas del algebra:

a(b+ ¢) = ab + ac

(a 4 b)(e + d) = aec + ad + be + bd
(a +b)% = a® + 2ab+ b*
(a —b)? =a® — 2ab+ b*

(a +b)(a — b) =a® — b*

EJEMPLO 1:
Simplifica:
a V2(vV2+V3) b V3(6-2V3)
a  V2(V24+V3) b V3i6-2V3)
=vV2xV2 + V2x V3 = (V3)(6 + —2V3)
=2+V6 = (V3)(6) + (V3)(-2v3)
= 6v/3 + —6
=6v3-6
1. Simplifica en tu cuaderno y selecciona la opcién correcta:
a V2(v5+V2) b v2(3-v2) ¢ V3(V3+1)
d —V3(1+V3) e —V3(V3+2) t —V5(2+v5)

g VII(2VI1-1)

h V6(1 -2V6) i

\,”?(\/3-1- \/'E—I)

i —VII(2 - V10)

k —(vV3-V7)

-2V2(1 - V2)
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EJEMPLO 2:
Simplifica:

(3 — v2)(4 +2v/2)

(3 - v2)(4 + 2v?2)
= (3-v2)[d) + (3 - V2)(2V?2)
=12-4v2+6V2-4
=8+2V2

L. Simplifica en tu cuaderno y selecciona la opcidn correcta:

a (1+v2)(2+v2) b (2+V3)(2+V3)
e (V3+2)(vV3-1) d (4—vV2)3+V2)
e (1+3)(1-3) t (5+VT)(2-V7)
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EJEMPLO 3:
Simplifica:
a (V3+2)? b (V3— V72
a (V3+2)? b (V3-VT7)?
=(vV3)? + 2xV3x2 + 22 =(V3)? - 2xV3x VT + (VT)?
=3+4v3+4 =3-2V21+7
=7+4V3 =10 — 2v/21

3. simplifica en tu cuaderno y selecciona la opcién correcta:

a (1+.3)? b (2—3)? ¢ (V3+2)?
d (1++v5)? e (VZ-v3)? t (5-v2)°

g (V2+V7)?

h (4—6)?

i (VB v2)?
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EJEMPLO 4:

Simplifica:

a (3+vV2)(3-v2) b (2V/3-5)(2v/3+5)

a (3+vV2)3-V2) b (2V3-5)(2V3+5)
=32 - (v2)? = (2v3)? - 5
=0-2 =(4x3)—-25
=7 = 12— 25

=—13

4. Simplifica en tu cuaderno y selecciona la opcidn correcta:

a (4+V3)(4-v3) b (5-v2)(5+2) ¢ (V5-2)(v5+2)

d (V7+4)(V7T-4) e (3vV2+2)(3v2-2) f(2v5-1)(2/5+1)

5. Simplifica en tu cuaderno y selecciona la opcion correcta:

a (VI+V2)(V3-v2) b (VI+VID(VT-V11) ¢ (V- 0T+ VD)
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